
تیم‌های ملی فوتبال ایران و عراق روز پنجشنبه در دیداری حساس در مرحله 

انتخابی رقابت‌های جام‌جهانی 2022 قطر و جام آسیایی 2023 چین به 

مصاف هم می‌روند. رسانه‌های عراقی این روزها به دقت اخبار ملی‌پوشان ایران 

و همچنین حواشی تیم ملی را رصد کرده و در چند روز گذشته نیز با آب‌وتاب 

زیادی خبرهای مربوط به مشکلات فدراسیون ایران در پرداخت دستمزد مارک 

ویلموتس و امتناع سرمربی تیم ملی از سفر به ایران را بازتاب دادند. 

 شروع اردو در اردن

اعلام فهرست تیم ملی و حذف چند ملی‌پوش مطرح ایرانی از این لیست نیز روز 

گذشته مورد توجه عراقی‌ها قرار گرفته بود. سایت اخبار عراق در خبری از آسیب‌دیدگی 

کاپیتان تیم ملی برای این دیدار خبر داده و می‌نویسد: »مارک ویلموتس، سرمربی تیم 

ایران برای دیدار با عراق احسان حاج‌صفی، کاپیتانش را در اختیار ندارد. او پیش از 

این سامان قدوس را به دلیل محرومیت، اشکان دژاگه را به دلیل مصدومیت و علیرضا 

جهانبخش را به دلایل فنی از این فهرست کنار گذاشته بود.«

روزنامه الانباط نیز از حضور زودهنگام عراقی‌ها در اردن برای اردوی آماده‌سازی 

پیش از این دیدار خبر داده و می‌نویسد: »تیم ملی عراق از روز یکشنبه تمرینات 

خود را در اردن برای دیدار برابر ایران در مرحله مقدماتی جام‌جهانی قطر آغاز 

کرده است. کاروان تیم ملی عراق عصر یکشنبه به اردن رسید و در همان روز 

نخستین تمرین سبک خود را در ورزشگاه پترا برگزار کرده است. تیم ملی ایران 

نیز قرار است روز سه‌شنبه راهی اردن شود تا برای این دیدار آماده شود. دو دیدار 

ایران مقابل عراق و بحرین قرار بود در بصره برگزار شود اما به دلیل ناآرامی‌ها در 

عراق، فیفا اجازه برگزاری این مسابقات را در خاک عراق نداد و فدراسیون نیز 

تصمیم گرفت اردن را به‌عنوان میزبان معرفی کند.«

 مسئولیت سنگین مهاجم الدوحیل

عراقی‌ها می‌خواهند به هر نحو ممکن ورزشگاه ملی امان را با هواداران خود 

پرکنند و به همین دلیل تصمیم گرفتند تماشای این دیدار را رایگان اعلام کنند. 

روزنامه المدى عراق نیز در گزارشی از وضعیت تیم ملی این کشور پیش از دیدار 

با ایران نوشت: »تیم ملی ما قرار است با هدایت سرکو کاتانچ اسلوونیایی به 

مصاف ایران و بحرین برود و روز یکشنبه نیز در ورزشگاه پترا در اردن تمرینات 

آماده‌سازی خود را آغاز کرد. ملی‌پوشان عراقی که از طریق بغداد راهی امان 

شده‌اند در این کمپ تمرینی خود را برای مصاف با ایران آماده می‌کنند. مهند 

علی، مهاجم عراقی الدحیل قطر نیز پس از آخرین دیدار تیمش برابر الخور در 

لیگ ستارگان به جمع ملی‌پوشان اضافه شده و ریبین سولاقا، مدافع 27 ساله 

که در تیم »رادنیکی نیس« در لیگ صربستان بازی می‌کند نیز روز دوشنبه به 

جمع ملی‌پوشان عراقی اضافه شد تا کاتانچ هر 24 بازیکن خود برای این اردو را 

در اختیار داشته باشد. تیم ملی ما در تلاش است در پایان دور رفت این مرحله 

بتواند صدرنشینی خود در گروه سوم مسابقات را حفظ کند.

 عراق در حال حاضر با 7 امتیاز و تفاضل بهتر نسبت به بحرین در صدر جدول 

قرار دارد. فدراسیون فوتبال تصمیم گرفت تماشای این مسابقه را رایگان اعلام 

کند تا هواداران بیشتری به ورزشگاه بروند. البته این مسابقه پیش از این قرار بود 

در بصره برگزار شود اما با درخواست فیفا به اردن منتقل شد. رایگان بودن این 

مسابقه بهترین خبر برای عراقی‌های ساکن اردن است که می‌توانند این دیدار 

را از نزدیک تماشا کرده و تیم ملی خود را تشویق کنند تا ملی‌پوشان با ‌انگیزه 

بالاتری به مصاف رقیب بروند.«

در ادامه مطلب این روزنامه آمده است: »مهند علی، مهاجم تیم ملی عراق در 

این دیدار بار سنگینی را روی دوش خود حس می‌کند چراکه هواداران انتظار 

گلزنی از او دارند. این مهاجم ملی‌پوش در هر سه دیدار قبلی عراق مقابل 

بحرین، کامبوج و هنگ‌کنگ موفق به گلزنی شده و یکی از سه بازیکنی است 

که در این تورنمنت موفق شده این کار را انجام دهد. به همین دلیل هواداران 

امید زیادی دارند تا به لطف گلزنی او مقابل ایران بتوانند صدرنشینی خود را 

در این گروه حفظ کنند.«

»فرهیختگان« پیگیری کرد؛ پرونده جذب بازیکن برای استقلال باز شده؟

نه عزت‌‌اللهی، نه ذوبی‌ها‌‌

تیم فوتبال استقلال برای تقویت خود در نیم‌‌فصل دوم 

رقابت‌‌های لیگ برتر قطع به یقین برنامه‌‌های زیادی دارد، 

هرچند از لحاظ مالی این باشگاه در شرایط خوبی نیست، 

اما با تامین منابع مالی طی روزهای آتی وضع استقلالی‌‌ها 

هم به تناوب خوب خواهد شد و کمی تا نسبتی می‌‌توان 

به آینده آبی‌‌ها امیدوار بود، با این حال در روزهای گذشته 

نیز در »فرهیختگان« نوشتیم که تا باز شدن رسمی پنجره 

نقل‌‌و‌‌انتقالاتی، استقلالی‌‌ها به‌‌صورت رسمی در این بازار 

فعالیتی نخواهند کرد. 

 ستاره سابق تیم ملی در اروپا می‌‌ماند

در روزهای گذشته، برخی از رسانه‌‌ها از یک گمانه‌‌زنی 

بزرگ برای استقلال خبر داده و اعلام کردند استقلال سراغ 

هافبک مقتدر سابق تیم‌‌ملی و بازیکن محبوب کی‌‌روش 

رفته و سعید عزت‌‌اللهی در آستانه پوشیدن پیراهن استقلال 

قرار دارد و حتی اگر به‌‌طور قرضی این انتقال انجام شود، 

می‌‌تواند یک انتقال برد-برد سه‌‌جانبه باشد، هم برای 

استقلال که لیگ آسیایی را در پیش دارد، هم برای سعید 

عزت‌‌اللهی که می‌‌تواند زیر نظر سرمربی کاربلد ایتالیایی به 

دوران اوجش برگردد، هم برای فرشید باقری که مصدومیت 

خودش را مداوا کند و با قدرت، فصل بعدی را بدون مشکل 

از ابتدا شروع کند. این در حالی است که پیگیری‌‌های 

»فرهیختگان« از هر دو طرف ماجرا، یعنی مدیران استقلال و 

هافبک یوپن بلژیک، نتیجه را به آنجایی رساند که مشخص 

شد چنین خبری پایه محکم و مستندی ندارد. در همین 

زمینه امیرحسین فتحی به »فرهیختگان« گفت: »اصلا 

در جریان این انتقال نیستم و این موضوع را از زبان شما 

می‌‌شنوم.« از سوی دیگر عزت‌‌اللهی نیز در واکنش به این 

خبر حاضر به تایید آن نشد و به یک لبخند بسنده کرد!

 ذوبی‌‌ها فعلا منتظر بمانند

در روزهای گذشته، خبری در فضای رسانه‌‌ای ورزشی ایران 

پیچید که کمی عجیب به‌‌نظر می‌‌رسید؛ معاوضه تبریزی از 

استقلال با مطهری از ذوب‌‌آهن. در این بین حتی صحبت 

از خرید اسماعیلی‌‌فر که به‌‌تازگی سربازی‌‌اش تمام‌‌شده و به 

جمع اصفهانی‌‌ها بازگشته نیز به گوش رسید. 

این خبر از آنجایی عجیب بود که استقلال تازه در ترکیب 

خود به یک بلوغ تاکتیکی رسیده و در برهه زمانی فعلی 

نیازی به تغییرات آنچنانی در ترکیب جلوی زمین خود ندارد. 

از سوی دیگر از آخرین جلسه رسمی استرا و فتحی حدود 

یک‌ماه سپری شده و اگر خبری از جذب بازیکن جدید برای 

استقلال بود، قطعا باید در جلسه‌‌ای بین سرمربی و مدیریت 

درخواست آن ارائه می‌‌شد تا اقدامات لازم انجام شود. 

بنابراین این‌بار هم پیگیری‌‌ها نشان داد خبر معاوضه 

احتمالی مهاجمان تیم‌‌های مطرح تهرانی و اصفهانی 

صحت نداشته و حتی اگر قرار به خرید بازیکن جدید مثل 

اسماعیلی‌‌فر باشد، باید پیش‌زمینه‌‌های این امر فراهم شود 

که تا امروز این اتفاق محقق نشده است. 

گابریل کالدرون در حاشیه تمرین دیروز پرسپولیس مقابل خبرنگاران 

ایستاد و حرف‌هایی را بر زبان آورد که تا حدودی فضای این تیم را 

تحت تاثیر قرارداد. صحبت‌هایی که باشگاه هنوز موضعی درخصوص 

آنها نگرفته ولی به‌نظر می‌آید ناراحتی مدیرعامل سرخ‌ها را در بر 

داشته است. 

مدیرعامل پرسپولیس از زمان اعلام محرومیت سرمربی تیمش 

اقدامات لازم را برای حمایت از کالدرون آغاز و با مصاحبه‌های مختلف 

سعی کرد تا به‌نوعی فشار را از روی سرمربی تیمش برداشته و توپ را 

به زمین کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال بیندازد. درست در زمانی 

که مدیرعامل سرخ‌ها به‌دنبال بخشش محرومیت کالدرون بود، 

این مربی حرف‌هایی را علیه باشگاه درباره مشکلات مالی باشگاه، 

امکانات تمرین و بحث حقوق خودش مطرح کرد که باعث تعجب 

انصاری‌فرد شده است. 

بعد از این مصاحبه، مدیرعامل پرسپولیس روزه سکوت در پیش 

گرفت و مصاحبه‌هایش با رسانه‌ها را قطع کرد تا این شک و شبهه 

به‌وجود بیاید که او از کالدرون دلخور است و احساس می‌کند که 

زحماتش در این تیم توسط سرمربی تیمش نادیده گرفته شده است. 

 ماجرای قلب شکسته بشار 

بشار رسن که برای اردوی قبلی تیم‌ملی کشورش در عراق به‌سر 

می‌برد یک استوری را در اینستاگرام خود منتشر کرد که در آن 

قلب‌های شکسته قرار داشت. آن روزها خیلی‌ها این قلب‌های 

شکسته را به عدم پرداخت مطالبات این بازیکن عراقی مرتبط 

دانستند، ولی حالا اطرافیان این بازیکن خبر می‌دهند این قلب‌ها 

ربطی به باشگاه پرسپولیس نداشته و ظاهرا بشار رسن از سرمربی 

خودش گلایه دارد. 

موضوع از این قرار است که کالدرون در مصاحبه‌هایش بارها به این 

موضوع تاکید داشته که پرسپولیس برخلاف سایر تیم‌ها بازیکن 

خارجی ندارد و این حرف کالدرون باعث دلخوری رسن ملی‌پوش 

شده است. او بر این باور است اگر بازیکن مدنظر کالدرون نبود، 

چرا بعد از انتخاب این مربی برای پرسپولیس، قراردادش تمدید 

شده است؟!

 دشمن‌تراشی، هر روز بیشتر از دیروز

به‌نظر می‌آید اگر شرایط بستن تیم پیش از شروع فصل به‌طور 

کامل دست سرمربی سرخ‌ها بود حالا خیلی از بازیکنان که 

محبوب هواداران هم هستند در این تیم جایی نداشتند. او از 

ابتدای فصل تا امروز که هفته دهم هم به پایان رسیده با چند 

بازیکن سر ناسازگاری گذاشته که البته با واکنشی از سوی 

بازیکنان مواجه نشده است. سیدجلال حسینی، امید عالیشاه 

و شجاع خلیل‌زاده بازیکنانی هستند که به طریقه‌های مختلف 

با کالدرون دچار چلنج شده‌اند و این نگرانی برای هواداران و 

باشگاه وجود دارد که هر لحظه این اختلافات علنی شود و حاشیه، 

پرسپولیس را در بر بگیرد. 

 جونیور را چه‌کسی پسندید؟

کالدرون که از نداشتن مهاجم و بازیکن خارجی حرف می‌زند 

هیچ‌وقت گردن نگرفت که جونیور را او پسند کرده است. حالا چه این 

بازیکن گزینه اول سرمربی آرژانتینی بوده، چه گزینه آخرش! در هر 

صورت این بازیکن از لحاظ فنی مورد تایید کالدرون بوده و اگر او فکر 

می‌کرده توانایی فنی جونیور بالا نیست، چرا اصلا نامش را از لیست 

نفرات منتخبش برای خط حمله پرسپولیس خارج نکرده است؟

 سرمربی منتخب هیات‌مدیره 

از کسی خط می‌گیرد؟

خیلی از اتفاقات و رفتارهای کالدرون با توافقات او همخوانی ندارد. 

به‌طور مثال او برای دریافت طلبش تا ماه دسامبر به مدیران تیمش 

وقت داده بود و مصاحبه تازه او و اولتیماتوم دوباره به باشگاه کمی 

عجیب است. این اتفاقات باز هم اختلافات هیات‌مدیره پیش از 

انتخاب انصاری‌فرد را در ذهن تداعی می‌کند. زمانی که یکی، 

دو عضو هیات‌مدیره برای گرفتن صندلی ایرج عرب فشارهایی را 

وارد می‌کردند که البته درنهایت هم به توفیقی دست پیدا نکردند و 

مدیرعامل جدید سرخ‌ها از خارج مجموعه انتخاب شد. حالا این 

سوال مطرح شده که کالدرون این روزها از کسی برای انجام این 

مصاحبه‌ها خط می‌گیرد؟
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مهاجرانی: صدرنشینی در آسیا صعودمان را تضمین می‌کند

پول ویلموتس؟تاج نمی‌دانست 
یم؟ مشکل پرداخت دار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار
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عراق محتاط باشیم
 
یک حادثه سرنوشت 

را عوض می‌کند 


